

«Каждый должен ощущать себя частичкой общества»

• спорт

В Перми в рамках партийного проекта «Единая страна – доступная среда» состоялся открытый спортивный праздник «Папа, мама, я – спортивная семья!» для семей с детьми-инвалидами. Участники соревновались в дартсе, динамометрии, прыжках в длину с места, пробовали себя в комбинированной эстафете. Манеж «Спартак» в этом году принял 138 семей-участников, сформированных по 26 медицинским группам. Год назад в соревновании приняли участие 111 семей, а в позапрошлом – 66.

Для ребят и их родителей, пришедших на праздник, на протяжении всего дня выступали артисты. Для тех, кто проголодался, было организовано питание из полевой кухни. Каждому участнику

вручили набор канцелярских товаров и сладости. В завершение состоялось награждение призёров соревнований медалями, дипломами и ценными призами.

Секретарь Пермского краевого отделения партии «Единая Россия» Николай Дёмкин:

— Спортивный праздник – очень точное определение для этого мероприятия. Соревнование уходит на второй план, и каждый участник получает только положительные эмоции и возможность подружиться с другими ребятами. Партийный проект «Единая страна – доступная среда» выполняет одну из своих задач – вовлечение людей с ограниченными возможностями здоровья в активную общественную жизнь.

«Каждый должен ощущать себя частичкой общества и не чувствовать, что

есть барьеры или рамки, которые делают тебя не похожим на других», – отметил организатор и региональный координатор партийного проекта «Единая страна – доступная среда» Александр Ивонин.

Нововведением фестиваля этого года стало анкетирование среди участников. Организаторы спортивного праздника пытались выяснить дополнительные пути развития, определить проблемные точки в организации мероприятия.

Анна Романова



Пермяки могут помочь Максиму Мелькову

Ребёнку со сложнейшим пороком сердца Тетрада Фалло. Ему отказали в лечении в Перми и Москве. После обследования в семь месяцев специалисты заключили: у мальчика слишком тонкие сосуды, он может не выдержать операции. Родителям Максима сказали, что их ребёнок долго не проживёт и никогда не сможет нормально развиваться.

Сейчас Максиму Мелькову три года. Вопреки прогнозам врачей, он ходит и даже бегает, говорит целыми предложениями. Болезнь выдают недетская одышка, синие руки и губы – всё это из-за недостатка кислорода в организме. По той же причине тело Максима плохо прогревается во время холода, у него возникают дополнительные трудности.

Помочь мальчику решились немецкие хирурги. Максима готовы принять в кардиологическом центре Берлина. Обследование и позапланное лечение в Германии обойдётся семье Мельковых в 2,5 млн руб. Собрать такие деньги родителям не под силу.

Мельковы живут в Чернушке. Местные жители и администрация города пытаются спасти Максима – распространяют листовки, снимают телесюжеты, собирают деньги.

Пермяки тоже могут помочь Максиму отправиться на лечение. Для этого достаточно перечислить любую сумму удобным способом:

- сделать посильный взнос в любом банкомате/терминале Сбербанка и системе «Сбербанк Онлайн», выбрав в меню «Платежи наличными» или «Платежи нашего региона» – «Прочие» – «Благотворительные платежи» – «Фонд Дедморозим». Если аппарат запрашивает дополнительную информацию и при этом не поддерживает буквенную клавиатуру, во всех графах достаточно ввести любой символ («пробел» или цифру), чтобы пожертвование было принято.
- отправить SMS на номер 7715: для абонентов «Билайн», «МегаФон», МТС (стоимость на выбор) с текстом: «Дедморозим – пробел – сумма пожертвования, например, «Дедморозим 300». Для абонентов «Ростелеком» стоимость SMS составляет 40 руб. Текст – «Дедморозим».

Другие способы помощи Максиму можно узнать по телефону «горячей линии» благотворительного фонда «Дедморозим» 270-08-70.

Спасибо за жизнь!



Яна Гнедилова, 7 лет



Антон Бояршинов, 11 лет



Яна Верещагина, 14 лет



Даниил Ожигесов, 13 лет



Дима Горланов, 7 лет



Ваня Коробейников, 10 лет

Спасибо донорам Пермского края и корпоративным партнерам Акции.

Благодаря вам тысячи людей получили кровь, столь важную для жизни!

Благодаря вам число доноров в Пермском крае увеличилось на 12%*

www.pkspk.ru

* по данным Пермской краевой станции переливания крови за период с 01.05.2013 г. по 31.08.2013 г.

Генеральный партнер акции:

ЛУКОЙЛ
НЕФТЯНАЯ КОМПАНИЯ

ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ
«ЛУКОЙЛ-Пермнефтепродукт»

Под патронатом:



Правительство
Пермского
края

Партнеры акции:

МЕТАФРАКС

СЛУЖБА КРОВИ



TOYOTA



Администрация
города Перми

**ЕДИНАЯ
РОССИЯ**

Информационные
партнеры:

РИФЕЙ
ПЕРМЬ

**News
KO**

PRO PERM.RU